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протокол м2
ЗаседаниЯ Комиссии по противодействию коррупции и уреryлированию конфликта

интересов

г. Сыктывкар 17 июля 202З года

Заседание вед9т Башлыкова Ю.М., trродсoдатель комиссии, зам. главного врача trо
лечебной работе;

Секретарь комиссии: Рыбина Е.А. - ведущий юрисконсульт

Из членов комиссии в заседании r{аствовали:

Филиппов В.А. - главный врач,

Якимова Е.П. - и.о. главного бухгалтера;

Ситникова н.э. - заместитель главного врача по экономическим вопросам;

чунаев н.и. - заместитель главного врача по административно хозяйствsнным вопросам;

Морозова А.В. - главнаJI медсестра,

Морозов А.С. - начальник тохнического отдела,

Ичеткина О.А. - начаJIьник отдела государственньIх закупок,

Петрова Г.В. - заведующм структурным подразделением J\Ъ3

Пахомов О.В. - начальник юридического отдела

в заседании участвуют 11 (одиннадцать) членов комиссии, кворум для проведения
заседания имеется.

Протокол ведет Рыбина Е.А.

ПоВЕСТКА:
1. Рассмотрение информации о противодействии коррупции в учреждении за 1 полугодие
2023 года.
2. Рассмотрение Обзора правоприменительной практики за 1 и 2 квартм 202З года по
результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов, в том
числе о признании недойствительными нормативных правовьтх актов, незаконньIх
решениЙ и действИй (бездейСтвий) органов, организациiт и их должностньIх лиц в целях
выработки и принятия мор по предупреждению и устранению причин вьUIвленньIх
нарушений, подготоВленный Администрацией Главы Республики Коми.
3. Провеление анаJIиза полr{енных обращений граждан на предм9т наличия в них
сообщений о коррупционньIх проявлениях.



4. ПроведенИе аIIаJIиза размещеЕЕьтХ з€жЕlзоВ в соответствиИ с действующим
зtжонодательством Российской Федераuии.

ПО ВОПРОСУ поВестки заседttния комиссии заслушаJIи зtli\{естителя главного врача
лечебной работе Башлыкову Ю.М. и водущого юрискоЕсульта Рыбину Е.А.

По итогаrrл заседtшlия комиссия РЕШИЛд:

1. в отчетный период нарушений антикоррупционного законодательства не
зафиксировано.

2. КоррулционЕаrI составпяющая в обращениях грФкдан не обнаружена.

3. За 1 ПОлУгодие 202З года отсутствуют факты возникновения личной
заинтересованности при исполнении должностньтх обязанностей работника;rли, которые
приводят или могут привести к конфликту инторесов, а также факты обращений в целях
скJIоIIения работника к совершению коррупциоfi ньж правонарушений.

4. ГосулаРотвенные зЕжtr!ы размощены в соответствии с действующим законодательством
Российской Фелераrlии.

Председатель комиссии Ю.М. Баттrлыкова

Секретарь Е.А. Рыбина

р/


